
 

    

 

Cu   privire  la  cererea
înregistrată la Poliția Locală Zală
răspundem  întrebărilor menționate

1. Este obligatoriu să poarte, potrivit
muncii body cam-uri și acestea
petrec în spațiul public? 

 Nu există o obligație
desfășurarea activității. 

2. Trebuie să fie funcțională camera de filmat
au loc interogatorii cu persoanele

 Poliția Locală nu efectueaz
organul de cercetare penală sau procuror, 
în care sunt invitați cetățenii în

3. Un polițist local are voie
mobil atunci când se filmează
ai Poliției Locale Zalău? 

 Referitor la întrebările 3, 5, 6 

În niciun  caz nu este 
Zalău a fost sesizată comisia de disciplin

4. În cazul în care un tână
presupunem că acesta ar avea un comportament
acest incident prezentat nu a fost
polițistul local), poate fi dus la
ca părintele să știe unde se află
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Către, 

        TRANSILVANIATV 

  Alexandra Roșu 

ererea de acces la informații de interes public, comunicat
ă Zalău sub numărul  2391  în data de 04.04.202
ționate, vă comunicăm următoarele: 

poarte, potrivit  legii învigoare, polițiștii comunitari
acestea trebuie să fie folosite în asemenea 

ție legală în acest sens, dar acest tip de tehnologie

țională camera de filmat în camerele deținute de Poli
interogatorii cu persoanele reținute? 

 nu efectuează interogatorii, iar reținerea este o
ă sau procuror, iar încăperile deținute de  Poliț

în vederea clarificării anumitor situații.  

ist local are voie să smulgă din mâna unei persoane, indiferent de
când se filmează o scenă conflictuală pe domeniul public 

ările 3, 5, 6 și 7, menționăm că: 

 permis un astfel de comportament, în acest 
comisia de disciplină. 

în care un tânăr care este minor (cu vârsta sub 16 ani împlini
avea un comportament neadecvat față de poli

acest incident prezentat nu a fost cazul, tânărul nu l-a înjurat și 
local), poate fi dus la secție și interogat fără a fi de față un pă

unde se află copilul său? 
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comunicată în data de 03.04.2025 
.2025,  prin care  ne solicitați să  

comunitari  (locali) aflați în timpul 
 situații conflictuale care se 

acest tip de tehnologie poate fi utilă în 

ținute de Poliția Locală Zalău în care 

o măsură juridică dispusă de 
inute de  Poliția Locală Zalău sunt birouri 

persoane, indiferent de vârstă, telefonul 
domeniul public și la care intervin angajați 

 sens la nivelul Poliției Locale 

minor (cu vârsta sub 16 ani împliniți), cu toate că 
polițistul local (deși legat de 
 nici nu l-a agresat fizic pe 

ță un părinte și maigrav, chiar fără 
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 Da, polițiștii locali pot conduce la sediul instituției orice persoană care refuză să ofere date cu 
privire la stabilirea identității sale. Menționăm faptul că persoanele conduse la sediul Poliției 
Locale nu sunt interogate. 
 

Conform art. 20 din Legea 155 / 2010, Legea Poliției Locale: 
g) să legitimeze și să stabilească identitatea persoanelor care încalcă dispozițiile legale ori sunt 
indicii că acestea pregătesc sau au comis o faptă ilegală; 
h) să conducă la sediul poliției locale sau al unităților/structurilor teritoriale ale Poliției Române pe 
cei care prin acțiunile lor periclitează integritatea corporală, sănătatea sau viața persoanelor, ordinea 
publică ori alte valori sociale, precum și persoanele suspecte de săvârșirea unor fapte ilegale, a căror 
identitate nu a putut fi stabilită în condițiile legii. Verificarea situației acestor categorii de persoane și 
luarea măsurilor legale, după caz, se realizează în cel mult 12 ore din momentul depistării, ca măsură 
administrativă. 

 
Conform HG1332 / 2010 - Regulamentul de organizare și funcționare al Poliției Locale: 
Articolul 23 În executarea atribuţiilor prevăzute de lege în domeniul ordinii şi lini ştii publice, 

poliţiştii locali desfăşoară următoarele activităţi: 
Lit f) conduc la sediul poliţiei locale/structurii Poliţiei Române competente persoanele suspecte a 
căror identitate nu a putut fi stabilită, în vederea luării măsurilor ce se impun; 

5. Poate pune presiune un polițist local pe o persoană, indiferent de vârstă și cu atât mai mult cu 
cât vorbim despre un minor, să fie ștearsă o probă care l-ar incrimina pe polițistul local în cauză? 
De menționat că s-a cerut să se șteargă proba inclusiv din coșul de gunoi al telefonului de unde să 
nu poată fi recuperată sub nicio formă filmarea respectivă. 

6. Are voie un polițist local să atingă un minor, să-l îmbrâncească pe holurile Poliției Locale sau pe 
domeniul public? Tânărul în cauză a întrebat în ce direcție să meargă pe holurile instituției și 
polițistul local l-a tot împins de umăr fără să-i răspundă. 

7. Are voie un polițist local să ridice pumnul la un minor sau la o altă persoană? Precizez că 
minorul a povestit că în camera în care a fost reținut, cel de-al doilea polițist, care l-a dus la secție 
și care s-a aflat în spatele lui în timp ce colegul său i-a smuls telefonul din mână, a ridicat pumnul 
la el și l-a amenințat. 

8. Înainte de a fi dus la secție, trebuia sunată mama minorului sau familia și înștiin țată unde se 
află copilul și care este motivul pentru care acesta trebuie dus la secție? 

 Vă comunicăm că din notele explicative întocmite de polițiștii locali rezultă faptul că minorul a 
refuzat să ofere date pentru stabilirea identității sale, precum și să-și anunțe familia cu privire la cele 
întâmplate pe domeniul public. 

9. Trebuia ascultat verișorul băiatului, în vârstă de 20 de ani, care odată ajuns la secție le-a spus 
polițiștilor că băiatul reținut este minor și că nu poate fi intervievat și reținut fără a-i fi anunțați 
părin ții? 

 Persoana condusă la sediul Poliției Locale P. D nu a comunicat agenților că acea persoană ar fi 
părintele sau reprezentantul legal al acestuia. Minorii nu au fost reținuți și nici intervievați, iar 
calitatea persoanei care s-a prezentat a fi verișor nu putea fi luată în considerare ca reprezentantul 
legal al minorului. 
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10. Pornind de la întrebările de mai sus, apreciați că abuzurile la care a fost supus un minor sunt 
îndreptățite iar conduita și comportamentul angajaților din subordine este una normală și care 
oglindește modul în care acționează și operează în oraș angajații Poliției Locale Zalău? 

 Comportamentul polițiștilor locali implicați în incident este cercetat administrativ prin comisia 
de disciplină. 

11. Având în vedere producerea acestui caz, în care s-a produs un lung șir de abuzuri asupra unui 
minor din partea polițiștilor locali, ce măsuri concrete veți dispune și cum veți acționa pentru ca 
astfel de situații să nu se mai repete? 

 Referitor la cele semnalate  a fost înștiințat consilierul de etică din cadrul instituției și 
personalul din cadrul Poliției Locale Zalău. Măsurile dispuse vor fi luate în urma raportului comisiei de 
disciplină. 

12. Care este mesajul dumneavoastră domnule Lucian Trif, în calitate de om, de părinte și de 
conducător al Poliției Locale Zalău față de familia tânărului abuzat și agresat de polițiștii locali, 
dar și față de zălăuanii care plătesc taxe și impozite, care își respectă obligațiile față de instituțiile 
statului și care așteaptă ca ei, familia și copiii lor să fie în siguranță pe străzile din municipiu și să 
fie protejați de angajații institu ției pe care o coordonați? 

 Desigur regretăm cele întâmplate, menționăm că este un caz izolat care nu este reprezentativ ca 
mod de acțiune al poliției locale. Vom insista pe modul de interacțiune cu cetățenii și pe îmbunătățirea 
imaginii Poliției Locale. Vă asigurăm că vinovații vor suporta consecințele.  

 În urma verific ărilor efectuate am constatat că numitul P.D. a mai fost sancționat de 
polițiștii locali în data de 13.07.2024, ora 01.00, pentru că a deteriorat prin lovire, ușa de la toaleta 
publică din parcul central și a fost sancționat, ca și în cazul de față, cu amenda minima prevăzută. 

 Având în vedere că P.D nu se află la prima abatere, putem considera că situația a fost prezentată 
subiectiv, folosind termeni ca „abuzuri, reținere, interogatoriu”, astfel că situația trebuie tratată și 
analizată în mod obiectiv, iar în urma cercetării se vor lua măsurile legale. 

 

Cu stimă, 

DIRECTOR  EXECUTIV, 
TRIF  LUCIAN SORIN 


